

民政事务局常任秘书长出席罗湖骑术会开幕典礼致辞全文

以下是民政事务局常任秘书长尤曾家丽今日（一月二十七日）出席罗湖骑术会开幕典礼的致辞全文：

蔡祥龙主席、林焕光先生、叶锡安先生、郑育强先生、各位嘉宾、各位新闻界的朋友：

今天是罗湖骑术会重建开幕典礼，本人获邀出席主礼，与大家分享这个重要时刻，感到十分高兴及荣幸。

罗湖骑术会一直以来，积极推广马术运动及训练学员，并为非牟利组织提供免费的策骑和参观活动，及大力支持伤健策骑活动，在推动马术运动方面贡献良多，成绩有目共睹。我们很高兴罗湖骑术会在重建后再度为市民投入服务。

北京 2008 年奥运会及残疾人士奥运会，首次在中国举行，香港非常荣幸被委派协办马术项目。现在距离奥运会不足二百日，筹办马术比赛的工作已进入最后阶段，我们会继续与中国香港体育协会暨奥林匹克委员会及马术公司紧密合作，务必将马术项目办到最好。

昨日我在香港电台节目“体育的风采”讲过，将马术普及化是未来路向。借着香港协办马术这个大好机会，我们与不同的机构及组织紧密合作，在资源许可下推动马术项目的发展。好像今日罗湖骑术会重建后开幕，就是最好的例子。在这里要多谢罗湖骑术会，让大家在会场欣赏可爱的奥运吉祥物「欢欢」，以及浏览马术比赛和推广奥运精神的展板，让市民大众可更清楚了解即将在香港举办的奥运马术项目及奥运的相关资料。我们会继续推展一系列推广奥运精神的活动，包括于五月初及九月初分别为奥运及残奥运举行火炬接力传递，以及在奥运会及残奥会举办期间设立奥运文化广场，希望做到全城同心，全民投入奥运。

在此，我再次恭贺罗湖骑术会在重建后开幕，继续推动本港的马术运动，并预祝香港协办奥运马术比赛成功！

多谢各位！

完

2008年1月27日（星期日）